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Мисија ММФ-а предвођена Албертом Јегером посетила је Београд у периоду од 21. октобра до 
4. новембра како би са представницима власти обавила разговоре о шестој ревизији у оквиру 
Стенд-бај аранжмана (СБА). По завршетку мисије г. Јегер је данас у Београду дао следећу 
изјаву: 
“Постоје охрабрујући знаци да се наставља опоравак српске економије заснован на извозу. 
Очекује се да ће привредни раст достићи најмање 1½ проценат ове и 3 процента следеће 
године. Међутим, инфлација је порасла протеклих месеци, захваљујући променљивим ценама 
хране и утицају депресијације девизног курса на цене. По пројекцијама инфлација ће 
привремено премашити горњу границу коридора на крају 2010. године (6±2 процента), 
враћајући се у циљани оквир (4½±1½  процента) пред крај 2011. године. 
Извршење СБА Србије је у главном у складу са планом. Сви критеријуми извршења који се 
односе на крај септембра 2010. године су испуњени. Такође је договорено да ће Закон о 
пензијском и инвалидском осигурању бити поново предат у скупштинску процедуру током 
наредних неколико недеља, без суштинских промена у односу на верзију која је Скупштини 
предата у јуну 2010. године. 
Разговори су углавном били фокусирани на фискалну порлитику. Када је у питању буџет за 
2010. годину, постигнут је договор између представника власти и мисије о ребалансу буџета 
конзистентан са договореним дефицитом од 4¾ процента БДП-а. Постизање овог циља би, 
међутим, захтевало да расходи у преосталом делу године буду извршени на транспарентан 
начин и у складу са договореним алокацијама. 
Када је у питању буџет за 2011. годину, разговори су били фокусирани на мере неопходне за 
постизање договореног циљаног дефицита од око 4 процента БДП-а. Овај циљ је у складу са 
недавно усвојеним правилом за фискални баланс у оквиру измењеног Закона о Буџетском 
систему, и договорено је да је неопходна рестриктивнија фискална политика како би се 
смањили спољни притисци на девизни курс и ограничила инфлаторна очекивања . Иако је 
током мисије постигнут значајан напредак у разговорима о буџету за 2011. годину, преговори 
нису могли да буду окончани за време боравка мисије. 
Монетарна политика ће и даље бити фокусирана на инфлацију, која се појавила као једна од 
основних  брига за креаторе политике. Мисија је такође разговарала о другим питањима, 
укључујући предвиђено постепено укидање програма кредитне подршке, унапређењу оквира 
за реструктурирање дугова предузећа и убрзање структурних реформи како би се постигао 
бржи раст продуктивности и креирали добро плаћени послови. 
Чланови мисије и представници власти договорили су се да наставе дијалог како би убрзо 
постигли договор на нивоу мисије о завршетку шесте ревизије СБА.” 
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